

АЛЛЕЯ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ – ГОРДОСТЬ КИСЕЛЕВСКА



31 июля на площади «Мужеству посвящается» в честь Дня Военно-морского флота и 80-летия города состоялось открытие Аллеи воинской славы и Памятника морякам четырех флотов России.

Перед торжеством моряки Киселевска возложили венок и цветы к памятнику Воину-освободителю. В открытии Аллеи воинской славы приняли участие ветераны ВМФ, пограничных войск, комсомола, представители администрации округа и жители города. Право перерезать символическую ленточку было предоставлено ученику школы № 33 Владиславу Габерту.

Далее последовала церемония открытия памятника морякам. Заместитель Главы КГО по социальным вопросам и здравоохранению Валентина Давыдовна Катасонова, председатель городского Совета народных депутатов Владимир Борисович Игуменшев, председатель Совета «Клуба моряков» Юрий Николаевич Антонов, сопредседатель Совета «Клуба моряков» Владимир Михайлович Паршуков, протоиерей отец Михаил, председатель Совета ветеранов комсомола Сергей Владимирович Хвиль в своих выступлениях отдали дань уважения отважным патриотам, которые с честью, не жалея жизни, исполнили гражданский долг во время службы на флоте.

В этот исторически важный, волнительный момент, когда Ю.Н. Антонов и В.М. Паршуков снимали чехол с нового памятника, были подняты три флага, в воздух взмыли воздушные шары. И вот наконец-то все присутствующие увидели красивый монумент с неизменным атрибутом морской жизни – якорем. Раздались бурные аплодисменты.

Юрий Николаевич Антонов зачитал послание потомкам, после чего оно было заложено в капсулу и замуровано в памятник. Вскрыть ее предстоит в 2036 году, когда Киселевск будет отмечать столетие, а российский флот – 340 лет со дня образования.

Великое желание сказать спасибо организаторам мероприятия. Дисциплина и выправка почетного караула в военной форме вызвали восхищение, особенно девушки, которые маршировали строевым шагом. Поразила и тронула песня в исполнении маленьких ребятшек.

Первая информация о сборе средств была опубликована в «КВ» от 25 февраля 2016 года. Прошло совсем немного времени, и мы стали свидетелями грандиозного события. В этом большая заслуга Совета «Клуба моряков» и горожан, так как памятник построен на пожертвования жителей Киселевска. На прилегающей территории будут продолжены работы, поэтому прием денежных средств еще ведется.

Киселевск чтит настоящих героев! «Никто не забыт, ничто не забыто» - этот завет передается из поколения в поколение.

Александр ТРУСОВ. Фото автора.